

Sajtóanyag

2025. február 28.

## A béke nyelvét beszélik Bécsben

**Michael Ludwig, Bécs polgármestere az osztrák főváros elismert, rangos egyházi és vallási vezetőivel és képviselőivel találkozott a Városházán, ahol a vallások közötti párbeszéd és a társadalmi kohézió fontosságát vitatták meg.**

A Bécsi Vallási Tanács összehívott ülésén a polgármester kifejtette, hogy elkötelezett a város békés együttélésének elősegítése mellett, és örömmel üdvözölte a Tanács munkáját, amely lehetőséget biztosít a vallási közösségek közötti párbeszédre. Különösen a jelenlegi társadalmi kihívások idején tartotta lényegesnek a találkozót és a közös értékek erősítését, mivel úgy véli, hogy a vallási közösségek kulcsszerepet játszanak a társadalmi feszültségek csökkentésében és az egység fenntartásában, nemcsak Bécsben, hanem egész Ausztriában egyaránt.

A találkozón a városvezető olyan, mostanában vitatott politikai döntéseket is megemlített, amelyek közvetlen hatással lehetnek a béke fenntartására, mint például az egyházak adómentességének eltörlése, mivel nézete szerint ezek hatással lehetnek a város és a vallási közösségek közötti együttműködésre. Ezért a polgármester hangsúlyozta, hogy fontos, hogy közösen elemezzék a lehetséges következményeket és hatásokat. Ennek okán a résztvevők megegyeztek abban, hogy közösen dolgozzák ki a "Bécsi Alapelvek Nyilatkozatát", azzal a szándékkal, hogy elősegítsék a vallások közötti megértést és a közösségépítő munkát.

"Bécs hosszú múltra tekint vissza a különböző közösségek közötti békés kapcsolatok terén. Különösen a kihívásokkal teli időkben van szükség arra, hogy megerősítsük azokat az erőket, amelyek a párbeszédet és így a békét helyezik előtérbe" – tette hozzá Michael Ludwig. Bécs polgármestere utalt az európai biztonságpolitika aktuális fejleményeire is, mint például a németországi erőszakos cselekmények sorozatára és felkérte a vallási közösségeket, hogy osszák meg gondolataikat az ilyen fejlemények lehetséges okairól és vitassák meg a megoldásokat. A Bécsi Alapelvek Nyilatkozatának előkészítése folyamatban van, érvénybe lépése a vallási közösségek és a város vezetésének megegyezésétől függ.

Képaláírás: A képen Michael Ludwig, Bécs polgármestere és a Bécsi Vallási Tanács rangos képviselői láthatóak.

© Stadt Wien / Christian Jobst

2025. február 28.

## További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

[legerszki@viennaoffices.hu](mailto:legerszki@viennaoffices.hu)

+36 30 3192478

[www.viennaoffices.hu](http://www.viennaoffices.hu)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_budapest/](https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/)